

ПРЕС-РЕЛІЗ

серпень 21

Компанія RAUCH святкує 100-річний ювілей

RAUCH Landmaschinenfabrik GmbH, сімейна компанія вже у четвертому та п'ятому поколіннях, має 100-річну історію. Ще прапрадід, коваль Франц Раух, започаткував шлях до виробництва сільськогосподарської техніки. Сьогодні RAUCH є міжнародним виробником розкидачів добрив, сівалок та зимової комунальної техніки. Завдяки двом основним спеціалізаціям, точному дозуванню та точному розподілу, компанія RAUCH щонайкраще зарекомендувала себе у галузі сільськогосподарської техніки.

«RAUCH Landmaschinenfabrik GmbH — сімейна компанія з 1921 року»

Гасло ювілею формують значні цінності компанії: традиція, точність, сталий розвиток та інновації. Вони становлять стандарт якості та надійності для задоволення високих вимог професійного сільського господарства щодо збільшення ефективності та екологічності в удобренні рослин на основі потреб. Понад 170 діючих патентів, а також численні нагороди на провідних національних та міжнародних виставках свідчать про безперервний інноваційний потенціал компанії. Продукція RAUCH втілює у собі прогресивне поєднання точності, продуктивності, високої надійності, максимального комфорту, чіткого дизайну та практичної функціональності.

«Від кузні до сучасної компанії з виробництва сільськогосподарської техніки»

У 1921 році Герман Раух заснував завод Gebrüder Rauch Fabrik landwirtschaftlicher Maschinen und Geräte, а після війни передав його своїм трьом синам Герхарду Рауху, Альфреду Рауху та Лотару Рауху. Трьом братам вдалося привести компанію до значного успіху в сільськогосподарському секторі. Нинішнє покоління дуже цінує і шанує це досягнення.

Під керівництвом інноваційної команди на чолі з Германом Раухом (фінанси/персонал/виробництво), Робертом Раухом (закупівля), Йоахімом Раухом (збут/маркетинг) та Норбертом Раухом (дослідження/розробки), четверте покоління продовжило курс на успішний розвиток сільськогосподарської та комунальної техніки. Сімейне підприємство стало відомим завдяки новаторським досягненням в удобренні рослин, а саме ефективному і точному використанню добрив, і продовжує прагнути вершин завдяки інвестиціям, орієнтованим на майбутнє.

У 2016 році до керівництва приєднався Мартін Раух (виробництво та IT), який є представником п'ятого покоління. Разом з Германом Раухом (фінанси) за підтримки з 2017 року Вільфріда Мюллера (збут/маркетинг) та Фолькера

ПРЕС-РЕЛІЗ

серпень 21

Штьокліна (дослідження та розробки) вони створили новий динамічний рівень керівництва.

«Ресурсозберігаюче використання добрив з одночасним збільшенням врожайності — ось завдання майбутнього. Історія компанії налічує 100 років, тому ми усвідомлюємо зміни у галузі сільськогосподарської техніки і прагнемо перспективних перетворень, особливо у сферах сталого розвитку та екологічної обізнаності», — каже керівник Мартін Раух.

«RAUCH — ваш партнер у точному удобренні рослин та у безпеці на дорогах»

Лише завдяки стабільно зростаючій мережі збуту, разом з філіями та відданими імпортерами і торговими партнерами RAUCH, вдалося зробити сільське господарство ефективним за допомогою машин RAUCH. Основою успіху є партнерські відносини, які формуються роками.

Окремо велика подяка за відданість справі та єдність працівникам сімейної компанії. Тільки з мотивованою та кваліфікованою командою можна досягти таких високих стандартів ефективності та екології у сільському господарстві.

Додаткова інформація про RAUCH Landmaschinenfabrik GmbH та всі інноваційні продукти міститься на сайті нашої компанії www.rauch.de.

Сімейна компанія RAUCH була заснована в 1921 році і сьогодні є світовим виробником сільськогосподарської та комунальної техніки. Штаб-квартира компанії знаходиться в Зінцгаймі поблизу Баден-Бадена. RAUCH розробляє та виробляє високоякісні машини для внесення добрив та комунальну техніку для зимових служб. Крім того, RAUCH є виробником оригінальних запчастин для компонентів сівалок. У 2020 фінансовому році з 380 працівниками було досягнуто обороту в 74,5 млн євро. Частка експорту становить 69 %.

Ваша контактна особа:

Крістіна Ернст — помічник з маркетингу

Тел.: 07221/985-2243

Адреса електронної пошти: kernst@rauch.de